
GOSPODARENJE OTPADOM 

Počinje prva faza sanacije 
odlagališta otpada Kaštjun 
Sanacija postojećeg odlagališta preduvjet je za izgradnju 
budućeg županijskog centra za gospodarenje otpadom 

O vih bi dana trebala poče­
ti dugo najavljivana prva 
faza sanacija odlagališta 

otpada Kaštjun kraj Pule. Sanacija 
postojećeg odlagališta preduvjet je 
za izgradnju budućeg županijskog 
centra za gospodarenje otpadom 
"Kaštjun". Prema projektu tvrtke 
IPZ Uniproject MCF iz Zagreba, 
prva faza podrazumijeva uređenje 
prometno manipulativnih povr­
šina, uređenje reciklažnog dvori­
šta, postavljanje vage za vaganje 
otpada, uređenje pokosa, izvođe­
nje dijela završnog sloja, izgradnju 
sustava odvodnje oborinskih i pro-

cjednih voda, odnosno postavlja­
nje rigola s taložnicima i izgradnju 
obodnog kanala oko tijela odlaga­
lišta, čime će se spriječiti nekon­
trolirano odlijevanje onečišćenih 
voda. Drugim riječima, cilj je da 
se postojeće odlagalište dovede 
u projektirane granice te da se 
postupno sanira i zatvori, dok bi 
se u njegovoj neposrednoj blizini 
u budućnosti izgradio regionalni 
centar za gospodarenje otpadom 
koji bi se prostirao na puno većoj 
površini od postojećeg odlagališta. 
Naime, centar bi zauzimao površi­
nu od 35,5 hektara, dok se sadašnje 

CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM 

Postupno uklanjanje divljih deponija 
Uspostava jedinstvenog susta­
va gospodarenja otpadom na 
području Istarske županije u 
skladu je sa smjernicama Europ­
ske unije, Strategije gospoda­
renja otpadom RH, Prostornim 
planom Istarske županije te 
županijskim planom gospo­
darenja otpadom. Ukratko, 
izgradnjom regionalnog centra 
na Kaštjunu Istra bi se riješila 
300-injak divljih deponija, a sav 
otpad bi se modernom tehno­

logijom obrađivao na jednom 
mjestu. Budući da se 40 posto 
komunalnog otpada te 70 posto 
neopasnog otpada u Istri pro­
ducira na području bivše općine 
Pula Kaštjun je izabran za loka­
ciju budućeg centra. Iako se u 
studiji utjecaja na okoliš navodi 
da bi centar u idućih 30 godina 
trebao zauzimati 35 hektara, 
moguće je da ta površina zbog 
napretka tehnologije obrade 
otpada bude i manja. 

odlagalište prostire na 15 hektara. 
Ugovor o prvoj fazi sanacije pulsko 
je komunalno poduzeće Hercula-
nea sklopilo s tvrtkom EURCO iz 
Vinkovaca koja je dosad odradi­
la sanaciju čak devet odlagališta 
otpada, uključujući i onu od prije 
dvije godine u Umagu. Ugovor je 
vrijedan 6,4 milijuna kuna, s tim 
da to nije konačan iznos s kojim 
će se pokriti sanacija Kaštjuna, jer 
projekt financira dijelom i Vladin 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost te Grad Pula. Prva 
faza sanacije trebalao bi biti gotova 
do proljeća. ____NENAD IVANOVIĆ 

GLAS MJEŠTANA 

Ne u mom 
dvorištu! 
Tijekom javnog uvida u stu­
diju utjecaja na okoliš u Puli i 
Medulinu su nedavno održa­
ne javne rasprave o izgradnji 
regionalnog centra za gospo­
darenje otpadom na Kaštju­
nu. Rasprave je obilježilo 
negodovanje mještana koji 
žive u blizini Kaštjuna koji 
se uglavnom slažu da je Istri 
potreban regionalni centar, 
ali je sporna lokacija. Tako je 
bilo i prošlog tjedna u pulskoj 
Komunalnoj palači gdje je stu­
diju prezentirala koordinato­
rica izrade studije Aleksandra 
Anić, a nazočni su bili i župa-

NA JAVNOJ raspravi dio 
mještana negodovao je zbog 

lokacije budućeg centra 

nijski pročelnik za prostorno 
uređenje Josip Zidarić, član 
Poglavarstva zadužen za odr­
živi razvoj Tulio Demetlika 
te Vesna Dukić, direktorica 
tvrtke "Kaštjun". 


